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Board 1 e D4
Teiler Nord v KB7653
Keiner in Gefahr ¢ AD
& KD5
& K1087 N 4 AB963
v 108 W o v A4?2
¢ K8532 ¢+ B10
4 B10 S L 642
. & 52
v D9
Y 49764
& A9873

NS 4v: NS4%: OW 24 : NS IN; Par +300:
OW 44 x—2

West Nord Ost Sud
1lv 1e Pass

3e alle passen

34 von Ost

Ausspiel: v D

O kannmit 5 Kartenund 11 FL 1 # reizen. W hebt mit
8-12 FV und 4 Karten auf 3 # . Diese Reizung hat
Sperrwirkung, die Gegner finden I hren besten Kontrakt
4 v nicht mehr. Verloren gehen 2 Stichein #, 2in ¢
(unguinstige Verteilung) und einer in v, der Kontrakt
fallt einmal.

Board 2 & A96
Teiler Ost vy A543
N-Sin Gefahr ¢ D82
& K86
453 N 4 D42
v D1082 w  oLE
¢ B1097 ¢ A643
&943 Sl ., AB107
4 KB1087
13 v B76
3 14
& D52

N 3N; NS 3e: S2N;: NS1v;: OW 1¢ ; Par +500:

OW 4¢ x—3
West Nord Ost Sid
1¢ 1e
Pass 2¢ Pass 24
alle passen
24 von Sud
Ausspiel: ¢ B

Shbhietet mit 11 FL und 5 & -Karten 1 & als
Gegenreizung, ertffnet hétte er nicht. N hat nun ein
starkes Blatt, aber # -Hebungen basieren auf
unausgeglichenen Vertellungen. Also bietet er 2 ¢
(Uberruf), um mehr (iber das Blatt von S zu erfahren.
Der bietet 24 (Minimum), so das gestoppt wird.

Board 3 s 54
Teiler Sid v B10
O-W in Gefahr ¢ B652
& B8543
a KB1072 N 4 D983
v A62 W o v 753
¢ A7 ¢ KD94
& A02 Sl . 76
. & A6
16 7 vy KD984
14 ¢ 1083
& K D10

OW 44 ; OW 2N; OW 2¢ ; Par —620

West Nord Ost Sid
lv

1le Pass 34 Pass

4a alle passen

4 & von West

Ausspiel: v B

W kann mit 17 FL 1 ¢ gegenreizen (9-18 FL). O hebt
mit 8-12 FV und 4 Trumpfen auf 3 # , worauf W nun
das Vollspiel reizen kann. Verloren wird je ein Stich in
4 v und . Ein Verlierer in ¥ muss sofort abgeworfen
werden auf ¢ , dasonst 4 Verlierer und der Verlust des
Kontraktes drohen.

Board 4 & K5
Teller West v K82
Allein Gefahr ¢ ADB874
& 103
« DB1083 N & 972
v AD10 W o vy 7654
¢ 32 ¢ 1096
& AO7 S . K64
s & A64
13 3 v B93
11 ¢ K5
& DB852
NS3N; NS2v; NS3¢ ; NS3&; OW 1a;
Par +600
West Nord Ost Sid
1e 24 Pass 2SA
Pass 3SA alle passen
3 SA von Sud
Ausspiel: # D

N reizt mit guter 6er Farbein ¢ und 15 FL 2 ¢ (11-18
FL). Shat 12 FL und Stopper in ¢, so kann er mit
einem ausgeglichenen Blatt 2 SA bieten. N hebt ins
Vollspiel 3 SA, daer noch Reserven hat. Nach Ausspiel
von# D sind 8 Stichesicher (6in ¢, 2in &), der
9.Stichwird in ¥ entwickelt
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Board 5 & 872
Teiler Nord v52
N-Sin Gefahr ¢ AKD32
& K84
« AB9 N « KD1064
vy KD97 W o vy A1064
¢ B84 ¢ 75
& B32 S . A6
" & 53
v B83
2.8 41006
& D10975
OW5v: OW 44 : OW 2N;: NS 2¢ : NS 1:
Par —450
West Nord Ost Sid
le le Pass
24¢ Pass 2v Pass
49 alle passen
4 v von Ost
Ausspidl: ¢ 10

Oreizt mit 14 FL 1 & , Kontraware nicht das richtige
Gebot gewesen. W hat 12 FL und reizt 2 ¢ (Uberruf
der Gegnersfarbe, starkes Blatt).O beschreibt sein Blatt
genauer und zeigt neben Eroffnungsstarke noch 4 v -
Karten. Nun sieht W den besten Fit und reizt das
Vollspiel in ¥ . Verloren werden nur 2 Stiche in ¢ .

Board 6 & 98742
Teller Ost v 87
O-W in Gefahr ¢ B8
& KDB?2
B N & K
vy B1094 W o vy AKD63
¢ 10542 ¢ 9763
49854 Sl . A 106
; « AD10653
2 16 v 52
15 ¢+ AKD
& 73

NS44 ; NS1IN; OW 1v; OW 1¢ ; NS 1s;

Par +420
West Nord Ost Sid
lv 1e
Pass 4a alle passen
44 von Sid
Ausspiel: v B

Sld kannmit 17 FL 1 # gegenreizen (Kontraerst ab 19
FL). N hebt mit 8-12 FV und 5 Trumpfen direkt ins
Vollspiel. Diese Reizung hat den Vortell, dass bei
schwachen Partner der Bietraum weggenommen und oft
eine billige Verteidigung gefunden wird. Hier erfullt S,
Verlierer sind 2 Stichein v und & A.

Board 7 & B7
Teller Sid v 932
Allein Gefahr ¢ 1065
% 97532
4 D1083 N e 94
vy ADB7 W v 1065
¢ KDB ¢ A432
4D6 Sl L, AB104
. 4 AKG652
vy K84
Y. eo987
& K8

OW 5v; OW 4N; OW 34 ; OW 44 ; OW 3&;

Par —650
West Nord Ost Sud
1e
1SA Pass 3SA alle passen
3 SA von West
Ausspiel: 4 B

W reizt nach der gegnerischen Eréffnung von1 4 1 SA
und zeigt damit ein ausgeglichenes Blatt, 15-18 FL und
Stopper in 4 . O hat 9 Punkte und keine Oberfarbe, also
hebt er in das Vollspiel 3 SA. Stiche kdnnenin v und #
(jewells Schnitt auf den Konig) entwickelt werden.

Board 8 s 4
Teller West v KD92
Keiner in Gefahr ¢ KB106
& AB62
« KB10932 N & D5
vy A7 W o v 65
¢ A73 ¢ 9854
& 109 =B , D3g754
“ 4 AB876
1 4 vy B10843
& K3

NS5v; NS2¢; NS2%; OW 14 ; Par +450

West Nord Ost Sud
le X Pass 3v
Pass 4v alle passen

4 v von Sid

Ausspidl: & 10

W er6ffnet 1 4 min. Ser ¢, 12-22 FL.N hat ein schones
Blatt fur Informationskontra (kurz in Gegnersfarbe,
spielbereit in allen anderen Farben).Partner springt in

3 v, zeigt 5er Lange und 8-11 FL. N kann nunins
Vollspiel heben, wo nur 2 Asse verloren gehen.



